

为配阴婚制造鬼妻—— 农民宋天堂连杀6人卖尸

鬼妻

和中国的其他农村一样,市场经济正在迅速改变着南庄村。不过,也有很多东西仍难以改变。合葬就是其中之一。对于那些未娶妻就去世的“光棍”而言,则只能靠娶“鬼妻”弥补。所谓娶“鬼妻”,是为死亡的单身男子配一个女人,双方以夫妻名义合葬。凡娶“鬼妻”的,家中多有不幸发生——要么有人死于非命,要么有人因贫穷和残疾等原因终身未娶。去年农历十一月初一,陈孟长家就遭遇这样的不幸——老三陈军其出车祸死了。

79岁的陈孟长有6个儿子,他们的婚姻成为他的毕生重担。陈氏夫妇终其一生,也只能给4个孩子娶上媳妇,剩下老五到外村做了“上门女婿”,这是颇没颜面的事。而老三陈军其活到53岁,仍然孤身一人。

尽管已经子孙满堂,但陈孟长夫妇仍深感孤独。为了排解寂寞,陈孟长养了一条狗和一只羊。陈军其生前因单身之故,常有空到父母身边走动。每念及此,陈孟长夫妇越发伤心。他们为其娶“鬼妻”的想法也更加坚定。事实上,由于真正的“鬼妻”极不易寻,南庄村从前常见的做法是:抓一把土放入一个空棺材中,即可代表“鬼妻”与男方合葬。然而近些年,人们越来越不满足于此了。一度仅具象征意义的“鬼妻”,渐渐演化成真人——死去的女人。

去年农历十一月十四日,一辆农用三轮车将一具女尸送到了南庄村头。陈氏夫妇以1.4万元买下——这是他们毕生最大的一笔开支。当日,鞭炮声中,陈军其放在棺材里的骨灰盒,和他至今仍身份不明的“鬼妻”合葬了。

买“鬼妻”和迁坟的钱来自陈军其的车祸赔偿款。这笔款打算作为陈氏夫妇养老金,但连买“鬼妻”带办丧事,加上命案事发后交给警方的罚款,如今已经所剩无几。

市场

从陈军其死亡到娶到“鬼妻”,仅经过十三天。这让陈军其的母亲刘淑芬颇觉纳闷,她没有想到现如今娶个“鬼妻”能这么快。

刘淑芬没有想到,帮他们实现愿望的,是一个日渐成熟的市场和一条长长的利益链。事实上,陈家已经是“鬼妻”链条上的第四个环节。此前,它曾经三人之手两次倒卖,价格分别是3700元和8500元。

将“鬼妻”送到陈家的,是邯郸市永年县西苏乡双陵村的刘苏的、梁占军夫妇。他们花8500元拿到了这个“货”。最初得知陈家需要“鬼妻”时,他们手头并没有“湿货”(“鬼妻”市场的专用语,指死去不久未曾下葬的女尸),原打算将一具“干货”(即死去时间较长的女尸,多是从墓穴中盗取)以5000元价格卖给陈家,但遭到对方的拒绝。陈家认为,这会“委屈”了儿子。

刘梁夫妇答应帮其继续寻找,双方约定十三日陈军其下葬这天“送货”。二人最终从上家李巧玲处及时拿到“湿货”,之后星夜启程,用妹

今年农历正月底,河北省邯郸市鸡泽县浮图店乡南庄村发生了一件大事:警察来到村里,将陈家三儿子陈军其的坟挖开了。消息传出后,人们纷纷前去南庄村西的坟地观看,场面之热闹,远远超过去年陈军其和他新娶的“鬼妻”下葬时的情景。谁也没有料到,陈家娶的“鬼妻”竟是一桩系列杀人案的被害人之一。杀手叫宋天堂,邯郸市临漳县习文乡仁寿村农民。陈家所娶的“鬼妻”,是他掐死的第四人。

夫杨解现的机动三轮车将其送到了南庄陈家。

在从事这一行业之前,刘李二人分别是各自村上传统意义上的媒婆。她们敏锐地看到“鬼妻”这个新兴市场,并及时“转业”。在“鬼妻”市场中,刘李二人靠人脉资源发现“鬼妻”及寻找买主。而一个叫李龙生的人显然更为高明,他“承包”了当地医院的太平间,将其作为从事“鬼妻”交易的平台。此外,警方调查本文所述的这起杀人案时无意中发,河南省宝丰县公安局看守所聘用的一名临时工,也客串过“鬼媒婆”角色。

“鬼妻”送到陈家时,刘淑芬并不放心,特意让小姑去看,对方告诉说,确实是这个女人,这才放心。不过,跟所有的买家一样,她忽略了“鬼妻”的身份,更不知道她的真实死因。

帮刘苏的与陈家牵线的,是陈孟长的外甥李书申。这位50岁的农民得知舅父要给表哥娶“鬼妻”的消息后,放出风声。结果没几天,他就接到“鬼媒婆”刘苏的电话。交易成功之后,李书申从刘苏的处获得了1000元的回扣。

陈孟长一度担心,买来的“鬼媳妇”,会不会是别人偷来的?不过,在外甥向他拍胸脯保证之后,也就不再细考。然而陈孟长万万没想到,事情比他担心的要严重得多。

杀手

杀手叫宋天堂,河北邯郸市临漳县习文乡仁寿村农民。陈家所娶的“鬼妻”,是他掐死的第四人。作为这具“湿货”最初的供货者,宋天堂的获利是3500元。在真相暴露之后,几乎所有认识宋的人均对此大吃一惊——在他们眼中,这本是个老实得甚至有些窝囊的男人。习文乡政府院内,除了常规设置的派出所,还有一个县公安局直属的刑侦中队——香菜营中队驻扎。宋天堂一度是这里的常客。

宋家在仁寿村属单门独户,只有宋天堂、宋天庆兄弟两人。弟弟老实勤快,在仁寿村有口皆碑,相形之下,哥哥却声名狼藉,村民提及无不摇头。邻居们的一种说法是,宋天堂的“不正干”,缘于十几年前离婚。他不仅失去了妻子,两个儿子也改名换姓,与他断绝了来往。宋天堂此后孤身一人,生活日渐不堪。

在近十年的“从业”史上,宋天堂一直处在“鬼妻”链条的最上游。事实上,也只有他明白,经他手的那些“鬼妻”,到底是怎么回事。

起初的答案很简单:盗墓。他白天寻找葬有女人的坟墓,晚上带着工具盗挖。村民对这事也早有耳闻,但因为晦气,看见也不多问。

不过这项职业也充满风险。宋天堂曾有一次被“黑吃黑”的经历:他骑行数百里,将两具“鬼妻”成功卖到山西

某地,获3600元,然而回来路上,宋天堂却又被买主抢劫,在其反抗时,被痛殴一顿。1999年,他在挖一具女尸时,竟然不慎将电话本遗失在现场,结果事主顺藤摸瓜,将他抓住。宋随后以“辱尸”罪名获刑两年。

出狱5年后,宋天堂的目光开始瞄准了活人。

去年农历三月,在河南安阳游荡的宋天堂,以“给饭吃”作饵,用自行车将一痴呆女子驮至村边树林里掐死。待天黑后,用编织袋将尸背至家中,埋在狗圈之下。此后所杀三人,大致按此套路进行。

宋天堂所杀的前四人均均为街头流浪的精神病人,宋天堂知道,没有人在意这些人的生死。事实也是如此。被宋天堂所杀害的四名痴呆女子,一直未见家人报案,案发后找到的三具尸体至今也无人认领。

从时间表可以看出,从去年农历三月开始,宋天堂杀人呈加速度式进行。杀第一人到第二人相隔三个月,第二人与第三人之间相隔两个月,第三人至第四人则仅相距一个月。

而在12月份一个月之内,宋天堂则一连杀了两人。而且,其选择的对象,已不再是以前的精神病人。

动机

宋天堂所卖六个“鬼妻”加起来,获利尚不足两万元。家中塌陷多处的房子证明,宋天堂并未靠卖“鬼妻”致富。是什么让宋天堂走上一条不归之路?仁寿村许多村民相信,这与宋的新婚“妻子”段玉铃分不开。

段玉铃去年麦收时节来到仁寿村,村民们并不知道她的大号,只晓得她叫“铃子”。“凶”是村民对铃子的普遍印象,多人见过她呵斥甚至殴打“老伴”(宋天堂小名)的情形。去年上半年,为了筹备两人将要举办的婚事,急需有钱的宋曾给一外村农民“介绍”了一个对象,并拿到3000元报酬。然而女方只在男方家呆了两天便择机逃走。气愤的男方指其“骗婚”。结果宋段二人被刑警带走,除退还3000元酬金外,另被罚款5000元。不久,宋天堂重操旧业,他说,此时当地已流行火化,通过挖坟盗尸几无可能,于是,为了得到“鬼妻”,最终选择了杀人。宋天堂案发之后,最初由河南安阳警方立案,由于其作案地点在河北临漳县境内,后移交至临漳警方,临漳警方又交由香菜营中队主办。峰回路转,宋天堂再次落入香菜营中队手中。

寻妻

宋天堂一案告破颇为偶然。事实上,宋天堂并非由警方亲自抓获,他的落网,缘于农民孙鹏飞的“寻妻”。宋天堂所杀最后一人名

叫王改珍,是河南省安阳市汤阴县菜园镇三八村人。王改珍前夫姓张,十年前触电身亡,王改珍一度改嫁,后因与男方不和又回到张家。4年前,公婆给这个儿媳招上门女婿,孙鹏飞入赘。两家合为一家,难免有是非长短,孙王之间遂生矛盾。孙鹏飞去下半年抱病赴山西下井挖煤,王改珍前去探望,两人又有口角。王改珍一时负气,于去年12月26日只身赴安阳打工。王改珍出走第二天,孙鹏飞即有不祥之感——王改珍一直在家务农,从没出门打工经验。在孙鹏飞的督促之下,在安阳的女儿女婿发现,母亲去一家名为“金桥”的中介所求职,被一人以“养狗”为名带走。将她从中介所领走的正是宋天堂,此前不到一个月,宋已用此方式骗走并杀害一人,此次属故技重演。

循着宋天堂在金桥中介所留下的地址,孙鹏飞和女儿女婿三赴仁寿村,然而宋天堂早已人去屋空,而且多次入监的宋天堂,竟然从未办理过居民身份证。报案之后,警方亦表示无能为力。所幸此前宋天堂与段玉铃曾因“骗婚”被审讯,审讯时段玉铃曾被拍照。女婿用两条烟换来这张照片,放大复印后四处张贴询问,成为寻找宋段二人的唯一办法。

王改珍遇害前打给女儿的最后一个电话,曾透露她在安阳市铁西区“高老庄”,于是孙鹏飞等人开始在此地带艰难寻访。深感内疚的孙鹏飞,一边举着王改珍和段玉铃的放大照片,一边泣声高喊:“王改珍,你在哪?孙鹏飞找你!”闻者无不动容。

1月2日,段玉铃的照片终被一送煤球者认出,并指点其找到住址。孙鹏飞等在门口守株待兔,中午时分,卖菜完毕的宋氏夫妇蹬着三轮车回来,被孙鹏飞一把抓住。

在派出所,宋天堂拒不承认。家人情急,一面找人看住宋天堂,一面联系媒体。最终在河南电视台关注之下,安阳市公安局北关分局正式立案,连夜审讯之后,宋天堂终于说出实情:我把她害了。王改珍是目前六起命案中惟一落实身份而又找到尸体者。

结局

娶“鬼妻”的陈孟长家则面临新的难题。警方的到来,使夫妇两个寄托在“鬼妻”身上的愿望化为泡影。不仅如此,丧事的具体操办者四儿子还被带走。陈家最后交了一万多元罚款四儿子方才被放回。

已经入土的儿子被挖坟开棺已属不吉,加上警方验尸导致“鬼妻”身上多有划痕,这越发让夫妇两个感到不安。陈孟长不明白,自己一生老实本分,为什么老了却遭此噩运。他们后悔娶这个带来灾祸的“鬼妻”,甚至说如果当时那个肇事司机跑了,不赔钱的话,也就不会有后来的麻烦。他们觉得都是那笔车禍赔偿款惹的祸。

宋天堂杀人案牵出的“鬼媒婆”们,因为自称只是在并不知情的情况下参与倒卖“鬼妻”,与杀人没有关系,大都获得了自由。曾有记者采访宋天堂,问他为什么杀死那些无辜的精神病人,宋天堂答道:我把她们提前送到天堂里了……

据《南方周末》

与狱中“大佬”联系,每首歌都有特殊含义—— 意“黑手党电台”点歌传密语

意大利那不勒斯市一个黑手党组织为了与关押在监狱中的“大佬”通风报信,竟成立了一家电台,并通过电台点歌的方式,和狱中同伙互相发送“暗号”,而每一首歌曲都代表特殊的含义!令警方惊出一头冷汗的是,当黑帮秘密策划了一次越狱行动后,竟点播了一首名字为《9点的约会》的歌曲,向狱中兄弟暗示行动时间!庆幸的是,不久前意大利警方终于获悉这一惊人秘密,并于6月11日实施突击搜捕行动,一举将该“黑手党电台”查封。

黑手党“大佬”坐牢 群龙无首失去联络

这起离奇案件的幕后策划者是意大利南部那不勒斯市艾尔克拉诺地区最大的黑手党团伙——碧拉黑帮。据悉,多年来,碧拉黑帮组织经常与那不勒斯市另一个黑手党团伙、阿西厄那黑帮组织发生冲突火拼,多次导致人员伤亡,令当地警方和市民都深恶痛绝。

过去数月来,警方展开大规模搜捕行动,抓获了多名碧拉黑帮的头领,并将他们关进了那不勒斯市的波及欧莱勒监狱和塞肯丁里阿那监狱。

群龙无首,碧拉黑帮顿时受到重创。令人惊讶的是,为了与狱中被关押的“大佬”们取得联系,尚未落网的碧拉黑帮成员竟想出一个匪夷所思的主意——成立一家电台,通过电台点歌的方式,和狱中兄弟互相发送含有密语的“暗号”!

成立“黑手党电台” 点播歌曲传递“暗号”

据悉,碧拉黑帮成立的电台名字叫“新艾尔克拉诺电台”,其总部就在一名黑帮团伙成员的家中。由于这家电台并未获得意大利当局批准,此前曾被查封。但是,这对于那些经常干贩毒勾当的黑帮而言并不存在任何问题,他们很容易就购到了电波发射器和接收器。数周前,电台再次悄悄开张。

接下来的事情就变得十分简单了——碧拉黑帮雇来一名电台主持人开办点歌节目,并通过广告吸引了一些毫不知情的听众点歌。

对于普通的听众而言,每次点歌需10欧元,而这些点歌收入足以维持电台的经营费用。但这些听众做梦也不会想到,这家“黑手党电台”播出的歌曲,全都是穿插有特殊“密语”的电子音乐。只有狱中的黑帮老大大们才听得懂密语的意思是什么!

老大化身“好爸爸”点歌 每一首歌都代表特殊含义

据一名黑帮高级成员文桑德拉·欧立维罗交代,电台成立后,监狱内外的黑帮成员经常混在普通听众中,通过这家电台点播某首特定的加密歌曲进行“联络”。

欧立维罗透露,在点歌过程中,他会用代号“好爸爸”来自称,而其他黑帮成员则以其在团伙中所担任的职务和年龄分别以“某兄弟”“某儿子”相称。

比如,“好爸爸”曾向电台主持人点歌:“你必须播放名为《莱罗·阿马托的自由》的歌曲,这首歌是献给我的弟弟强尼,我祝贺你受到那不勒斯市之星的保佑”。

而警方调查发现,这个所谓的“弟弟强尼”其实是碧拉黑帮组织的一名成员,在转移至那不勒斯市地区监狱之前,曾被关押在另一个大区的监狱里!警方确信,这首歌实际上是为了欢迎该黑帮团伙成员返回那不勒斯市地区。

点歌《9点的约会》 暗示越狱行动时间

除此之外,“好爸爸”还在电台直播节目中以“献给我儿子斯特法诺”的名义进行点歌:“当你听到这首歌时,就好像在电话中与我通话”。警方尽管尚不清楚这句“密语”的确切含义,但已确认“儿子斯特法诺”的身份。

另一次,“好爸爸”点了一首名字为《9点的约会》的歌曲,令警方惊出一头冷汗的是,当时黑帮已经制定了一个周详的越狱计划,并通过这首歌曲的歌名传递越狱行动的时间!庆幸的是,由于种种原因,这次越狱行动最终流产。

不过,除了那些含有深意的歌曲外,黑帮成员还会通过点歌形式选一些含义普通的歌曲,如《一切都将过去》、《这个令人害怕的生活》或《那不勒斯市的悲惨》等,显然是希望通过这些歌曲鼓励那些被关押的同伙。

警方突击行动 一举查封电台

据内幕人士称,意大利警方是不久前从一名在押的黑帮成员口中意外得知这一惊人秘密的,后者为了求减刑才主动“爆料”。6月11日,意大利警方和那不勒斯市地区的反黑小组针对碧拉黑帮进行了突击搜捕,一举查封了这家“黑手党电台”,并总计逮捕了54名涉案人员。在这次行动中,除了艾尔克拉诺的碧拉黑帮组织外,警方还逮捕了一些属于阿西厄那黑帮组织的成员。

据悉,这一匪夷所思的案件震惊了整个意大利。许多人惊呼,黑手党成员竟敢用电台公开传递信息,实在猖狂到了极点。一名警方发言人表示:“黑帮成立电台并用点歌的方式进行秘密联络,以前闻所未闻。幸好我们发现及时并将电台查封,否则后果不堪设想。”

旺旺



6月11日实施突击搜捕行动,一举将该“黑手党电台”查封